
Protokół Nr XIX/2025 

z sesji Rady Gminy w Wojciechowicach 

która odbyła się w dniu 30 grudnia 2025 r. 

w sali narad Urzędu Gminy w Wojciechowicach 

 

W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólny stan – 15, 

zgodnie z załączoną listą obecności do niniejszego protokołu, Wójt Gminy - 

Szymon Sidor, Sekretarz Gminy Agnieszka Łuba – Mendyk, Skarbnik Gminy 

- Sylwia Dzioba, kierownik OPS Wojciechowice Agnieszka Krechowiak, 

Sołtysi, pracownicy Urzędu Gminy.   

Sesję rozpoczęto o godzinie 10:08. 

Porządek XIX sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

1. Otwarcie XIX sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

3. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy w 

Wojciechowicach opinii na temat procedowanych uchwał. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a. przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Gminy 

Wojciechowice na lata 2025-2027, 

b. uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Gminy Wojciechowice na lata 2026-2029,  

c. rozpatrzenia petycji w sprawie pomników przyrody, 

d. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 

2025-2033, 

e. zmiany w budżecie Gminy Wojciechowice na 2025 rok. 

5. Wolne wnioski. 

6. Sprawozdanie Wójta o pracy w okresie między sesjami. 

8.  Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Gminy w Wojciechowicach 

Przewodniczący Rady Gminy w Wojciechowicach Zbigniew Dragan otworzył 

obrady XIX sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, poinformował, że 

obrady sesji są nagrywane i transmitowane. Przewodniczący stwierdził 

kworum rady na sali: na stan 15 osób, obecnych 15 osób. Następnie 

powitał przybyłych radnych, sołtysów, Wójta z pracownikami, 

zaproszonych gości. 

Przewodniczący Rady przedstawił powyższy projekt porządku obrad. 



Przewodniczący Rady: Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku 

obrad. 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Poddał pod głosowanie 

przedstawiony porządek obrad. 

 

Głosowanie:   „za” - 15         „przeciw” - 0        „wstrzymało się” – 0 

 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Zbigniew Dragan: Zapytał czy są uwagi do protokołu 

z XVIII sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XVIII sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XVIII sesji Rady 

Gminy w Wojciechowicach. 

Głosowanie:   „za” -  15        „przeciw” - 0       „wstrzymało się” – 0 

 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady : Poprosił Przewodniczących Komisji stałych Rady 

Gminy o przedstawienie opinii z komisji na temat procedowanych 

projektów uchwał ( opinie stanowią załączniki do protokołu). 

Przewodniczący Stały Komisji Rady Gminy w Wojciechowicach przedstawili  

opinie na temat procedowanych projektów uchwał. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie uchwały w sprawach: 

a) przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Gminy 

Wojciechowice na lata 2025-2027  

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radna Barbra Lasota: Zabrała głos w sprawie kwot przeznaczonych na 

dzieci w pieczy zastępczej. 

Kierownik OPS Agnieszka Krechowiak: Odpowiedziała na zapytanie radnej 

Lasoty. 

 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 



Uchwałę Nr XIX/102/2025 

 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla 

Gminy Wojciechowice na lata 2025-2027 

 

Głosowanie:   „za” – 15       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

b) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Gminy Wojciechowice na lata 2026-2029  

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XIX/103/2025 

 

w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii dla Gminy Wojciechowice na lata 2026-2029  

 

Głosowanie:   „za” – 15       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

c) rozpatrzenia petycji w sprawie pomników przyrody 

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Sekretarz Agnieszka Łuba – Mendyk: Przedstawiła uzasadnienie do petycji 

w sprawie pomników przyrody. 

Wójt Szymon Sidor: Zabrał glos w sprawie drzew podlegających 

konserwatorowi zabytków. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XIX/104/2025 

 

w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie pomników przyrody 

Głosowanie:   „za” – 15       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

d) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 

2025-2033 



Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XIX/105/2025 

 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wojciechowice na lata 2025-2033 

Głosowanie:   „za” – 15       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

e) zmiany w budżecie Gminy Wojciechowice na 2025 rok 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XIX/106/2025 

 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Wojciechowice na 2025 rok 

 

Głosowanie:   „za” – 15       „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

Przewodniczący Rady: Ogłosił 15 minut przerwy  - o godz. 00:37 

Wznowienie obrad sesji: godz. 10:56 

 

Ad. 5 

 

Przewodniczący Rady: Poprosił o zabranie głosu w punkcie wolne wnioski. 

Radna Barbara Lasota: Zabrała głos w sprawie rozbiórki budynku po 

sklepie w Stodołach. 

Radna Beata Szafraniec: Zabrała głos w sprawie lampy, która nie świeci 

oraz rozsypanego żwiru na poboczach na małej stronie w Bidzinach. 

Radna Anna Czajkowska: Zaprosiła na przemarsz Orszaku Trzech Króli w 

Bidzinach. 

 

Ad. 6 

 

Wójt Szymon Sidor: Przedstawił sprawozdanie z działalności między 

sesyjnej.  

Odpowiedział na zapytania radnych, sołtysów. 

Przedstawił informacje dla mieszańców gminy. 



Radny Sylwester Bucior: Zabrał głos w sprawie właścicieli budynku po 

sklepie w Stodołach. 

Sołtys Aneta Świstak: Zabrała głos w sprawie terminu przyłączenie 

miejscowości Orłowiny do szerokopasmowego internetu.  

Wójt Szymon Sidor: Odpowiedział za zapytanie sołtys Świstak. 

Przewodniczący Rady: Złożył życzenia noworoczne. 

Wójt Szymon Sidor: Złożył życzenie noworoczne.  

 

Ad. 7 

  

Przewodniczący Rady: Zamknął obrady XIX sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach słowami „ Zamykam obrady XIX sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach”. 

Zakończenie sesji o godz. 11:10. 

 

 

 

Protokołowała 

Katarzyna Sulewska  

Podinspektor ds. obsługi rady gminy 

  

  

 

  

 

    

  

 


